

bb 75. nazaérkezett szófiából az mszmp központi ellenőrző bizottságának küldöttsége

gk/ny la

1972. december 9.

Brutyó Jánosnak, a KéK elnökének vezetésével szombaton hazaérkezett szófiából az mszmp központi ellenőrző bizottságának küldöttsége, amely a bolgár kommunista párt központi ellenőrző és revíziós bizottságának meghívására december 4. és 8. között látogatást tett a bolgár népköztársaságban. A küldöttség tanulmányozta a bolgár kommunista párt központi ellenőrző és revíziós bizottságának tapasztalatait. Ennek során eszmecsere folytatólag a BKP központi ellenőrző és revíziós bizottságának küldöttségével amelyet Sztóján Karadzsov, a KéK elnöke vezetett, és látoga

gatást tett a szófiai városi ellenőrző és revíziós bizottságnál, valamint megyei, agrárpari és üzemi pártbizottságoknál. A delegációt fogadta Konsztantin Tellaiov, a BKP titkára.

A küldöttséget a keleti pályaudvaron Venéczi János, a KéK titkára fogadta. Jelen volt Sztarasimir Iliev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője./mti/

-. -

bb 77. belföldi híregyzék 19.00 órától zárásig!

bh la

1972. december 9.

75. elutazott a lengyel nemzeti bank elnöke

76. nazaérkezett Brutyó János

77. híregyzék.

/mti/

-. -

50 -

- v é g e -

21.43 bh

2150

o

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fő utca 5-7. Telefon: 159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h í r e k
1972. december. 10.

bb. 1. huszmillió palack bor az évvégi ünnepekre

vid/p

cz

1972. december. 10.

Töltik a palackokat az évvégi ünnepekre a középmagyarországi pincegazdaság üremeiben is. Az ország legnagyobb borászati vállalata - amely a hazai bortermésnek majdnem 50 százalékát forgalmazza - decemberben huszmillió palack bort ad hazai ellátásra, illetve az exportigények kielégítésére. Több műszakban, teljes kapacitással üzemelnek a palackozók. Naponta csaknem egymillió palackot töltenek meg a közkedvelt alföldi honi borokból. Az ünnepekre 25 féle bort hoznak forgalomba. Bővítettek a desszert borok választékát is, és több mint félmillió palack pezsgőt adnak át a kereskedelemnek./mti/

-. -

bb. 2. budapestre érkezett az iraki kommunista pártküldöttsége

tné/p

zs

1972. december. 10.

A magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meghívására budapestre érkezett Karim Ahmednek az iraki kommunista párt politikai bizottsága tagjának vezetésével az iraki kommunista párt központi bizottságának küldöttsége. A delegációt a feihegyi repülőtéren dr. Berecz János, a központi bizottság külügyi osztályának helyettes vezetője üdvözölte./mti/

-. -

13.45/p

10/1500

-1-

bb.3. dr. Lénárt Lajos tbiliszibe utazott

fk/p 1e

1972. december. 10

a négyoldalú gazdasági és műszaki-tudományos együttműködési közös bizottság mezőgazdasági termékfeldolgozási munkacsoportja december 11-16 között tbilisziiben tartja ülését. az ülésre vasárnap dr. Lénárt Lajos mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes vezetésével küldöttség utazott, melyben részt vesznek az együttműködésben érintett vállalatok vezetői és szakemberei./mt1/

iiipnn

bb.4. dr. Madas András moszkvába utazott

fk/p 1e

1972. december. 10.

dr. Madas András mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes vezetésével küldöttség utazott vasárnap moszkvába, a kgst mezőgazdasági állandó bizottsága delegáció vezető-helyetteseinek értekezletére. a tanácskozás napirendjén többek között az élelmiszer-gazdasági termelés és export ösztönzésének kérdései, az 1985-ig szóló mezőgazdaság-fejlesztési prognózisok, valamint a négyoldalú közös bizottság és a kgst állandó bizottságok munkamódszerei és tapasztalatai szerepelnek./mt1/

--

bb.5. időjárásjelentés

p/ zs

1972. december. 10.

a meteorológiai intézet jelenti 1972. december 10. vasárnap 12 órakor,

enyhe marad az idő.

európa időjárását továbbra is a gyors változások jellemzik. az elmúlt 24 óra folyamán nyugat-európa déli része, valamint az alpok és a kárpátok térsége fölött lassu leszálló légmozgású zóna alakult ki, így felszakadozott a felhőzet és megszűnt a csapadék. az óceán felől északnyugati áramlással enyhe nedves levegő a brit-szigeteken át a skandináv-élsziget felé érkezik, ezért ott felhős sok helyesen esős az idő. a szovjetunió európai területének nagy részén is változékony az időjárás, helyenként havazik.

/folyt köv ./
14.04/p

-2-

bb.5. időjárásjelentés

1. folyt /p

hazánkban szombaton borult volt az ég. az ország délkeleti részének kivételével, sok helyen esett az eső. a lehullott csapadék mennyisége általában 5 mm alatt maradt, csak a dunántul nyugati megyéiben érte el az 5, 11 mm-t. a nappali hőmérséklet általában 5, 10 a dunántul déli részén 10-13 fokig emelkedett. ma hajnalra 0- plusz 5 fokig hűlt le a levegő. délelőtt az ország fölött fokozatosan felszakadozott a felhőzet. a kora reggeli órákban párák, egy-két helyen ködös volt az idő. a hőmérséklet 11 órára 5-8 fokig emelkedett. budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 5,0 fok, 3,7 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, mérsékelten emelkedik.

várható időjárás hétfő estig :

kisebb felhőátvonulások legfeljebb egy-két helyen átfutó esővel az időnként élénk észak-északnyugati szél lassan mérséklődik, később változó irányu lesz. a hajnali órákban párásság, helyenként köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: -3, plusz 2, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn: 5-10 fok között.

a duna vízállása 237 cm.

/mt1/

--

bb.7. román népi együttes vendégszerepel hazánkban

tné/pr/p

zs

1972. december. 10.

vasárnap magyarországi vendégszereplésére érkezett a 150 tagu rapszódia romana román népi ének-és táncegyüttes. az együttes december 11-én az erkel színházban, 12-én a csepeli munkásotthonban, 14-én debrecenben és 15-én miskolcon lép fel./mt1/

--

14.10/p

-3-

Tólsó

bb.6. bessenyi-kazinczy emléktáblát avattak

rk/pr/p zs

1972. december.10.

a magyar felvilágosodás kezdetének 200. évfordulója alkalmából vasárnap bugyi községben felavatták bessenyi györgy és kazinczy ferenc emléktábláját. a község központjában álló egykori beloznay kastély falán elhelyezett emléktáblát a magyar írók szövetsége nevében bede anna költő koszorúzta meg. ott volt az ünnepségen az írószövetség vendégeként hazánkban tartózkodó hristosof gencsov bolgár költő, aki „monológ dózsa györgyről„ című versét szavalta el.

be bessenyi györgyöt és kazinczy ferencet baráti szálak fűzték leztnay miklós tábornokhoz, a község akkori földesurához. a felvilágosodás korának két kiemelkedő alakja többször vendégeskedett rövidebb-hosszabb ideig a kastélyban. erről bessenyinek a községből keltezett levelei tanuskodnak, kazinczy ferenc pedig a pályán kezdte című művében állít emléket itt-tartózkodásának. a kastély ura és felesége podaniczky anna egyike volt azoknak az arisztokrata családoknak, amelyek haladó gondolkodásukkal istápolói voltak a magyar irodalmi élet újjászülésének.

az emléktábla avatása után kiállítás nyílt a kastély egyik helyiségében: tablók, korabeli könyvek és levelek, köztük bessenyi györgy 1772-ben megjelent égis tragédiájának bemutatásával emlékeznek meg a két neves irodalmár munkásságáról. /mti/

bb.13. róka gábor kiállítása tiszavasváriában

vid/p pr zs

1972. december.10.

ar vasárnap tiszavasvári vasvári oál muzeumban ünnepélyesen megnyitották róka gábor festőművész kiállítását. a tárlaton a művész husz alkotásával ismerkedhet meg a nagyközség lakossága. /mti/

14.20/p

To1500

-4-

bb 10. nemzetközi gyufacímke kiállítás nyílt orosházán

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

az orosházi gyufacímke gyűjtők kiállítását rendezték a helyi petőfi művelődési házban. a vasárnap megnyílt kiállításon a fiatal gyűjtők több ezer magyar, svéd, holland, német, francia és más országokból származó gyufacímkeket sorakoztattak fel olyan érdekes sorrendben, amelyből földrajzi és történelmi ismereteiket is gyarapíthatják a nézők. a címek egyes országok gazdasági eredményeiről, új létesítményéről is tájékoztatást adnak. a kiállításnak már az első napon sok látogatója volt. /mti/

bb 11. megyei „röpülj páva„ hangverseny sarkadon

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

a röpülj páva körök békés megyei művelődési házban. az egész napos versenyre békés megye minden tájáról - közöttük okányból, vésztőről, dévaványáról - érkeztek kórusok, énekesek, citerások. több mint kétszázan léptek színpadra, adták elő az alföldi falvakban jól ismert népdalokat. legnagyobb sikerrel a dévaványai citerazenekar szerepelt. de sok tapsot kaptak a sarkadi énekesek is. /mti/

bb 12. iparművészeti kiállítás győrött

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

az iparművészeti tanács rendezésében vasárnap kiállítás nyílt a győri műcsarnokban, amelyen a látogatók megismerkedhettek az iparművészek tervezte konyhabutorokkal, a tiszta butorgyár készítette gázbojlert, hűtőszekrényt és mosogatót magában foglaló konyha-blokkal, láthatók az ajkai üvegyár modernformájú krsitálpoharai, kerámiakészletei, fűszertartói is. a győri textilipari vállalat valamint a győri lenfonó és szövőipari vállalat saját tervezésű asztalterítőket, szalvétákat mutatott be. /mti/

To1500

-5-

bb.8. nagyváradra utazott a debreceni csokonai színház társulata

vid/p/pr zs

1972. december. 10.

vasárnap reggel két napos vendégszereplésre romániába utazott a debreceni csokonai színház társulata. a színház művészei vasárnap és hétfőn sarkadi imre „elvesztett paradicsom” című drámáját és puccini „tosca” című operáját mutatják be. a debreceni művészek összesen négy előadásban lépnek közönség elé a nagyváradi állami színházban./mti/

bb.9. francia amatőr-fotó-kiállítás salgótarjánban, szobor-kiállítás balassagyarmaton

vid/p/pr/ zs

1972. december. 10.

francia amatőr fotóművészek munkáiból rendeztek tárlatot vasárnap a salgótarjáni fotogalériában: hat párizs környéki fotoklub tagjainak száz képét állították ki.

balassagyarmaton a fiatal művészek stúdiója rendezett szoborkiállítást, vasárnap tizennégy fiatal szobrászművész tárlatát a horváth endre galériában nagy ildikó művészettörténész nyitotta meg./mti/

bb.15. koncertsorozat szegeden kodály emlékére

vid/pr/p zs

1972. december. 10.

szegeden koncertsorozattal emlékeznek meg kodály zoltán születésének 90. évfordulójáról. vasárnap délelőtt a szegedi nemzeti színházban a szegedi szimfonikus zenekar, valamint a szegedi zenebarátok kórusa kodály psalmus hungaricusát és budavári te deum című művét adta elő. a következő napokban kodály hangversenyt, illetve kodály emlékestet rendeznek szegeden./mti/

14.55/p

16/1545

-6-

bb.14. bontják az ujszegedi ládagyárat

vid/pr/p zs

1972. december. 10.

az elmúlt hetekben megszüntették több mint egy évszázada alapított ujszegedi ládagyárat, mert utjában állott az odessza nevű új lakónegyed bővítésének. a gyár dolgozóit és a berendezést a délnyugati felfeldolgozó gazdaság más üzemében helyezték el. a gyár anyagát: a félmilliónyi téglát, nagy mennyiségű tetőcserepet és faanyagot pedig igen kedvezményesen átadják a családi-házat építő, s arra érdemes vállalati dolgozóknak. szombaton és vasárnap már hozzáláttak a bontáshoz és az anyagszállításához. az év végéig tíz holdas területet felszabadítják, hogy a jövő év első napjaiban már zavartalanul folytathassák az új városnegyed építkezését./mti/

bb.17. több mint kétezer vagon rakodása a délalzföldön-üveg irányvonal orosházáról

vid/p zs

1972. december. 10.

vasárnap csúcsporgalmi napot dolgoztak végig a máv szegedi igazgatóságának öt délalzföldi megyére kiterjedő munkaterületén a vasutasok. az érkezett, illetve utnak indított áru mennyisége meghaladta a 2.000 vagonot. a nap kiemelkedő eredménye, hogy teljesítették idei cukorrépa szállítási tervüket. az idején kezdete óta 440.000 tonna répat juttattak a cukorgyárakba. a vasárnap megrakott vagonok száma elérte a 350-et. ezek zömét irányvonalakkal továbbították. vasárnap egyébként különleges „üveg-irányvonalat” is indítottak: az orosházi üveggyár küldött a szigetvári konzervgyárba harminc vagonos konzervüveg szállítványt. az érkezett áruk közül a legjelentősebb mennyiséget a különféle építőanyagok képviselték./mti/

15.00/p

16/1545

-7-

bb 16. vasárnap megindult a forgalom az áthelyezett makói hidon

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

mint jelentettük, az elmúlt napokban különleges műszaki megoldással - cölöperdőre épített acélpályán - huszonöt méternyire elhúzták régi helyéről a makói maroshíd 400 tonnás vas-szerkezetét. a hidat új helyén két méternyivel lejjebb engedték, hogy az ideiglenes hidfőknel a járművek rámeheessenek. a forgalmat mindaddig ezen a hidon bonyolítják le, amíg a régi pillérekre kerülő új híd-szerkezet el nem készül. a régi híd elhúzása sikerrel befejeződött, s vasárnap reggeltől már ott haladhatnak át a makóra, illetve a magyar-román országhatár nagylaki átkelőhelyére tartó járművek./mti/

bb.18. új művelődési házat avattak bokod községben

vid/p pr zs

1972. december. 10.

a komárom megyei bokod községben vasárnap új művelődési házat avattak. a több mint három és fél millió forintos költséggel épített kulturális intézmény minden korosztály igényét kielégíti. a kétszáz személyes színházterem kívül községi könyvtárat, olvasótermet, a fiataloknak külön kisz-helyiséget és klub-szobát rendeztek be az épületben.

az új művelődési ház példás társadalmi összefogással készült el. a helyi termelőszövetkezet, a lakosság és az oroszlanyi hőerőmű dolgozói jelentős értékű társadalmi munkával segítették az építkezést. hozzájárult az építési költségekhez a megyei kisz-bizottság a járási tanácsai hivatal és a megyei moziüzemi vállalat is ./mti/

bb.19. kommunista műszak a nyíregyházi dohánybeváltó és fermentáló gyárban

vid/pr/p zs

1972. december. 10

szombaton és vasárnap kommunista műszakot tartottak a nyíregyházi dohánybeváltó és fermentáló gyár központjában és 12 vidéki telephelyén. a gyár nyíregyházi központi munkahelyén a vasárnap munkaszüneti napon dolgoztak az emberek. /folyt köv./

16.30/p

1016

8-

bb. 19. kommunista műszak..... 1.folyt /p

320 dolgozó, a teljes létszám fele, állt a munkapadokhoz, illetve szolgálta ki a fermentáló gépeket. ezuttal az irodai dolgozók is a termelő részlegben tevékenykedtek: előkészítették a dohányt a fermentáláshoz. ezen a napon mintegy 1000 mázsa dohányt vettek át a gyár központjában.

a pihenőnap munkáért járó bért, 40.000 forintot a vietnami nép megsértésére, illetve a tanyai kollégiumi alapra ajánlották fel a dolgozók./mti/

lbb 20. szegeden véget ért a ,, mai magyar zene hete,,

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

szegeden a józsef attila tudományegyetem aulájában hangversennyel - az egyetemi énekkar és a ságvári gyakorló gimnázium növendékeinek szereplésével - véget ért a ,, mai magyar zene hete,, címmel rendezett zenei program. az ilyen jellegű esemény-sorozatok hagyományosakká válnak szegeden: a magyar zeneművészek szövetségének helyi csoportja és a szegedi karnagyi klub már másodszor rendezte meg a mai magyar szerzőket és előadóművészeket népszerűsítő sikeres zenei hetet. a hangversenyen több szegeden élő zeneszerző műveit is bemutatták./mti/

bb 21. énekkari hangverseny tiszalókon

vid/pr/ny zs

1972. december 10.

a szabolcs-szatmár megyei tanács művészeti pályázatán részt vevő legjobb öt együttes: a tiszavasvári művelődési ház pedagógus kórusa, a vásárosnaményi nagyközségi művelődési ház vegyeskara, a kisvárdai városi tanács pedagógus kórusa, a nyíregyházi városi művelődési központi ifjubarátok kórusa, valamint a megyei művelődési központ pedagógus kamarakórusa közreműködésével énekkari hangversenyt rendeztek vasárnap a tiszalóki körzeti művelődési ház dísztermében. a rendezvényen osztották ki a megyei tanács végrehajtóbizottságának énekkari, képzőművészeti és irodalmi nívó-díjait is. a művészeti pályázat iránti érdeklődésre jellemző, hogy ezen 15 kórus, 25 képzőművész 70 alkotással, 69 irodalmi pályázó 509 verssel, 52 elbeszéléssel, 5 kisregénnyel, 4 drámával, 10 műfordítással és 3 tanulmánnyal vett részt./mti/

17.50/ny

To 1810

-9-

bb 22. Ünnepelesen megnyitották a nemzetközi színházi tanácskozást

t pr/tné/ny zs

1972. december 10.

marton endre, a nemzetközi színházi intézet magyar központjának elnöke, a nemzeti színház kétszeres kossuth-díjas igazgatófőrendezője vasárnap délután a nemzeti színházban ünnepelesen megnyitotta azt a nemzetközi kollokviumot, amely „a színház szerepe az ifjúság nevelésében”, címmel hétfőn kezdődik a budapesti fészék-klubban. a három naposra tervezett tanácskozássra 20 országból, köztük a szovjetunióból, az egyesült államokból, Indiából, Lengyelországból, nigériából és svédországból - érkeztek neves drámaírók, színházigazgatók, rendezők és művészek. az eszmecsere - amely módot nyújt a nemzetközi színházi élet szakembereinek tapasztalatcseréjére, - azért is jelentős, mert az ifjúság és a színház kapcsolatát elemző nemzetközi konferencia összehívására most került első ízben sor.

az ünnepeles megnyitót követően a tanácskozás résztvevői megtekintették maróti gyula „ az utolsó utáni éjszaka”, című drámáját. a kollokvium „ hivatalos”, része hétfőn kezdődik: egésznapos vita lesz a klasszikus művek, a mai drámák és a fiatalok kapcsolatáról, illetve az új színházi irányzatok és az ifjú nézők viszonyáról./mti/

--

bb23. harmincegyezer vásárló fordult meg a corvin áruházban - hiánycikk a gyermekabát - - ezüstvasárnap forgalom az üzletekben

ö pr/tné/il zs

1972. december 10.

a fővárosban az ezüstvasárnap forgalom a legtöbb helyen éppen, hogy csak elérte a tavalyit. igaz, a karácsonyi vásárlások klasszikus időpontja már esztendőnk óta eltolódóban van, az üzletek jó része már november közepétől „fa alá”, árul. az ezüstvasárnap forgalom természetesen így is magas volt, a nyitvatartó üzletek nyitástól zárásig zsufoltak voltak.

a főváros legnagyobb vásárló centrumában, a corvin áruházban körülbelül 3. 600.000 forinttal zártak a pénztárak, a tervezettnél 400 000 forinttal több áru kelt el./tavaly 3.500 000 forintos forgalmat érték el./ a blokkok összesítésekor kitűnt, hogy keréken 31 ezren vásároltak vasárnap a corvinban, s különösen sokan keresték fel az áruház műszaki osztályát.

/folyt.köv./

15 1850

- 10 -

bb. 23./ harmincegyezer folyt./ il

sokan vásárolták televízió készüléket, ebben valószínűleg az is közrejátszott, hogy az áruház vezetői karácsonyig csupán 10 százalékos otp előleget kértek, s az új tv-tulajdonosokat 350 forintos utalvánnyal ajándékozták meg. kelendő volt szercikkük, a magyarországon először forgalomba került háztartási mosogatógép. sikerrel vizsgázott egy új, önkiszolgáló játékosztály, gyakran távoztak azonban üres kézzel azok, akik gyerekkabátot kerestek. bosszúságot okozott a vásárlóknak az is, hogy különböző bakfis és női konfekció holmiból szűk a választék, s a méretek sem mindig „passzolnak”.

a csepeli nagyáruház forgalma meghaladta az egymillió forintot, s bizonytalán több is lett volna, ha az ezüstvasárnap nem pontosan a fizetésnap elé esett volna. itt a cipőosztályon jártak a legtöbben, sok volt a játékvásárló, s az apróbb ajándéktárgyat kereső. a testvéráruházban a kálvin téren hasonló ezüstvasárnap tapasztalatok voltak, itt is a cipő és a játék ment s keletje volt a bőröngyöknek, tárcáknak, táskáknak. a kálvin téri áruház ezüstvasárnap bevételre 700 000 forint körül alakult.

a vörösmarty téri óra-ékszer bolt forgalma elérte a 300 000 forintot, vásárlói főként karikagyűrűt kerestek. nem hiába: karikagyűrűből talán még soha nem volt a mostaninál nagyobb választék. a rákóczi uti gyémántház forgalma jobb volt a tavalyinál, jóllehet női köves gyűrűből, férfi gyűrűből, arányláncból nem volt elegendő. ebben az üzletben a szovjet gyártmányú karórák voltak a legkelendőbbek.

győr legnagyobb üzlete a centrum áruház 38 millió forintos árukészlettel várta vasárnap vásárlóit. kielégítő volt a választék, így aztán már délig jó háromnegyed millió forint értékű ajándéktárgy talált gazdára, annak ellenére, hogy az ezüstvasárnapot megelőző szombaton is magasan az egymillió forint fölött zártak a pénztárak. nagy volt a forgalom a kisduna áruházban is, itt az apró cikkeket az üvegárukat, a pulóvereket és a kis rádiókat vásárolták a győriek. szegeden vasárnap tartották meg a hagyományos kirakodó vásárt: a marx tér környékén ezek „tallóztak”, a mennyezetre függeszthető díszes petróleumlámpák, régi kézfestésű cseréptányérok, tálak, égetett agyag tészta szűrők között. a centrum áruházban ötezer vásárló fordult meg s vásárolt körülbelül háromnegyed millió forintért felsőruházati, illetve műszaki cikkeket. vasárnap zárult a szegedi centrum egyhetes karácsonyi játékvására: ez alatt 360 000 forint értékű játékot adtak el./mti/

--
- 11 -

15 1850

bb 24. halálos közlekedési balesetek

pr/tné/ny zs

1972. december 10.

nem a látási viszonyoknak megfelelő sebességgel vezette tehergépkecsiját vörösváczi Mihály 21 esztendősi tázlári lakos és kecel község belterületén elütötte a kerékpárján közlekedő gál Mihály 44 éves alkalmi munkást. gál a helyszínen meghalt, a gázoló gépkocsivezetőt a rendőrség őrizetbe vette.

előzés közben nem tartott kellő oldaltávolságot tehergépkecsijával alvincz ferenc 32 éves dunabogdányi gépkocsivezető és pomáz belterületén elgázolta a motorkecsipáron haladó nagy ernő 43 éves budakalászi lakost. nagy ernő a helyszínen meghalt, alvinczet a rendőrség őrizetbe vette./mti/

bb 25. rendőrségi hírek

pr/tné/ny zs

1972. december 10.

Budapestben, a XI. kerületi muskotály utcai lakásán holtan találták a 84 esztendősi K. Nagy Istvánt. a vizsgálat megállapításai szerint az idős ember takarítás közben kinyitotta a gáztűzhely csapját s azt elfelejtette elzárni.

a garázsban álló gépkocsijában töltötte az éjszakát Orbán Zoltán Tibor 49 esztendősi autószerelő. a járó motorral fűtött, s a zárt helyiségben olyan súlyos szénmonoxid mérgeződést szenvedett, hogy meghalt./mti/

bb 26. belföldi híreink jegyzéke 1972. december 10-én zárásig

ny -zs

1972. december 10.

1. huszmillió palack bor
2. iraki pártküldöttség
3. mezőgazd. delegáció
4. dr. Madas András
5. időjárás
6. emléktábla
7. román együttes
8. nagyváradra utazott...
9. kiállítások
10. gyufacimke

/folyt köv/
19.25/ny

-12-

bb 26. belföldi....folyt/ny

11. röplő páva- hangverseny
12. iparművészeti kiállítás
13. kiállítás
14. bontják a Ládagyárat
15. koncertek
16. áthelyezett hid
17. üveg-irányvonal
18. új művelődési ház
19. kommunista műszak
20. szegedi zenei hetek
21. énekkari hangverseny
22. nemzetközi színház tanácskozás
23. ezüstvasárnap
24. balesetek
25. rendőrségi hírek
26. híregyzék./mti/

-13-

v e g e .

19.20/ny